



В Липецке двое подростков оказались на скамье подсудимых за кражу



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении двух подростков 16 и 17 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба).

По данным следствия, вечером 15 октября 2018 года двое подростков встретили на площади Константиновой в Липецке спящего на земле мужчину. С целью наживы они забрали его сумку с документами, телефоном, денежными средствами, банковскими картами и с места преступления скрылись. По дороге они избавились от имущества потерпевшего, оставив себе его банковские карты, которыми впоследствии расплачивались за поездки в такси, напитки и продукты питания в различных магазинах, а также при заказе товаров через интернет - сайты. В общей сложности со счетов потерпевшего были списаны почти 30 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении кражи подростки признали и подробно рассказали об обстоятельствах произошедшего, подтвердив свои показания при их проверке следователем на месте происшествия. На время предварительного следствия с них



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

взята подписка о невыезде. Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило материалы уголовного дела направить в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 5 лет.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1294497>